

推動 環境友善栽培技術 與 農民福利

講習會反應熱烈



文/陳泓如、吳怡慧 圖/李世仰

政府積極推動環境友善技術輔導，提升農友種植技術並降低環境負擔，使環境永續發展，另外也透過多場次農民福利宣導，讓農民了解自身權益。本場於本(108)年9月12日舉辦「安全蔬菜生產講習會」系列活動，由副場長施佳宏主持，吸引超過200人參與。

這次講習會加強宣導環境友善栽培技術，如微生物資材應用、農藥與天敵搭配應用技術及費洛蒙等，多管齊下解決農友病蟲害防治困擾，減少農藥使用讓環境與農友更健康。會中亦宣導秋行軍蟲與荔枝椿象防治，讓其他農友也可以認識這兩隻外來害蟲，增加全民防疫的強度。

另外也藉此機會加強宣導四項農民安定保險政策，包含農民健康保險、農民職業災害保險、農民退休年金規劃及農業保險等，這些措施可使政府更貼近農友與保障農友生產與生活，與會農友也有很多人針對此議題提出疑問與看法，若農友日後對於相關保險有疑問，都可以洽詢當地農會與縣市政府。

安全蔬菜生產講習會迄今已舉辦三年，每半年舉行一次，每次藉由不同課程面向，提供農友新知，若農友未來有想了解的主題，也可以隨時與本場反映，將視情況調整課程內容，與農友互相成長與學習。



▲ 生物防治分場助理研究員吳怡慧宣導農民福利政策



▲ 有獎徵答與農友互動